
 
 

 
 

 

Anunț selecție grup țintă al proiectului POCU/633/6/14/130606  

 PRACTIC-elevi pregatiti pentru piata muncii 
 

Asociatia Mereu pentru Europa, Conversas Versáteis Lda. si Liceul 

Tehnologic UCECOM "Spiru Haret" Craiova, implementează în perioada 03 august 

2020 – 02 august 2022 proiectul POCU/633/6/14/130606 - PRACTIC-elevi 

pregatiti pentru piata muncii. Proiectul este finanţat prin Programul 

Operaţional Capital Uman 2014-2020, Axa prioritară 6 - Educație și 

competențe și are ca obiectiv general creșterea participării la programe de 

învățare la locul de muncă pentru 185 elevi din învățământul secundar și terțiar 

non-universitar din Dolj, prin stimularea dialogului și încheierea de parteneriate 

cu agenți economici pentru realizarea stagiilor de practică, prin consiliere în 

carieră și prin activități de sprijin a sistemului de învățare la locul de muncă 

pentru a facilita trecerea de la educație la muncă a celor 185 elevi și angajarea 

a 39 dintre ei. 

În vederea desfășurării activităților planificate în cadrul proiectului, 

Asociatia Mereu pentru Europa organizează selecția a 185 de elevi inscrisi in anii 

terminali la urmatoarele domenii: Mecanica, Estetica si igiena corpului uman, 

Textile-pielarie, Transporturi de la liceele din judetul Dolj: Liceul Tehnologic 

UCECOM "Spiru Haret" Craiova, Liceul Tehnologic „Alexandru Macedonski” 

Melinesti, Liceul Tehnologic "Horia Vintila" Segarcea si Colegiul Tehnic de Arte si 

Meserii "Constantin Brancusi".  

Dintre acestia 175 elevi vor fi inmatriculati in sistetemul de invatamant 

secundar iar 10 elevi vor fi inmatriculati in scoala postliceala.  

Activitati de care pot beneficia elevii din grupul tinta: 

 activități de de consiliere si orientare profesionala  

 stagii de pregatire practica 

 40 de elevi vor participa la un internship in Portugalia 

 60 vor participa la tabere de dezvoltare personala.  

 doua competitii profesionale, unde cei mai buni 30 elevi vor putea 

primii premii in valoare totala de 30000 lei. 

Selecția se va desfășura în perioada: octombrie 2020 – martie 2022 și va 

consta în evaluarea dosarului de candidatură potrivit criteriilor de selecție 

(conform Procedurii) 

Informații privind criteriile de selecție, conținutul dosarului de 
candidatură și/sau alte detalii suplimentare se obțin la adresa de mail: 
contact@mpe.ro sau la tel. 0351176824. 
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